

A Felügyelet szerződéses jogviszonyban áll az állatorvosi feladatokat ellátó Net vet Kft-vel. Az Ebrendészeti Telep állatorvosi felügyeletét és feladatainak ellátását Dr. Nagy Zsolt és Dr. Krizsán János végzi, akik az Ebrendészeti Telepre a befogások alkalmán, illetve az állat-egészségügyi feladatok ellátásának szükségessége esetén, akár hetente többször is kilátogatnak és elvégzik feladataikat.

**3/ Amennyiben vállalkozási, illetve megbízási szerződés szerint végeztetik a kóbor ebek befogását és elhelyezését, kérjük a szerződést elektronikus másolatban részünkre megküldeni szíveskedjenek.**

Fentiek értelmében Debrecen Város közigazgatási területén az ebrendészeti tevékenységet nem vállalkozás útján látják el, hanem a Debreceni Közterület Felügyelet által üzemeltetett Ebrendészeti Telepen dolgozó 3 fő ebrendész végzi ezen feladatok ellátását, akiket a Debreceni Közterület Felügyelet közalkalmazottként foglalkoztat.

**4/ Önkormányzatuk 2017. évi és 2018. évi és 2019. évi, szeptember 30-ig, költségvetéséből mekkora összeget fordítottak a fenti feladat ellátására?**

1. sz. mellékletként csatolom a Debreceni Közterület Felügyelet által, az Ebrendészeti Telepre vonatkozó költségek elszámolását, mely tartalmazza a 3 fő gyepmester bruttó bérét és járulékait, valamint a Teleppel kapcsolatos minden jellegű kiadásokat.

Az Ebrendészeti Telepen az állat-egészségügyi feladatok ellátását, a Felügyelettel szerződéses jogviszonyban álló Net vet Kft. végzi (az állatorvosi szolgáltatás ellátásának költségét a 2. sz. melléklet tartalmazza), mely feladatok ellátása során a Telepen lévő állatok kezelésével kapcsolatos költségeket a mellékelt táblázat tartalmazza (3. sz. melléklet).

Megjegyezni kívánom, hogy a költségekről szóló kimutatások az egész éves költségeket mutatják. Az Ebrendészeti Telepen a 2019-es évben felújítások történtek, melynek összegét a táblázat nem tartalmazza.

A felújítás során 12,5 millió forintos önkormányzati forrásból a kennelek aljáról az aszfalt burkolatot felverték és a teljes, 160 négyzetméteren 5-10 centiméter vastag saválló beton aljzatot alakítottak ki, amely higiéniai szempontból a legmegfelelőbb a kutyák számára. Az aljzat mellett a kenneleket felülről lefedték, oldallemezeket is telepítettek, hogy a kutyák ne tudjanak átharapni a mellettük lévő kennelekre. A hátsó oldalon is lezárták a kenneleket annak érdekében, hogy az esőtől, hótól és szélről megóvják az állatokat. Ezt a borítást úgy helyezték el, hogy a nyári időszakban könnyen levehető legyen, így segítség meleg időben a kennelek átszellőztetését.

Az önkormányzati forrás lehetőséget adott még arra, hogy 6 db hőszigetelt kutyaházat rendeljen a közterület felügyelet, valamint felújítsák a kerítést és kutyakifutót alakítsanak ki.

Ezen felül a debreceni önkormányzat szoros kapcsolatot tart fenn helyi állatvédő szervezetekkel, a múlt évben pedig 5 millió forintos alapot hozott létre az egyesületek számára annak érdekében, hogy finanszírozni tudják ivartalanítási programjukat.